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2.7 Fppk i

FEIX W BA TR ILASRe R 1 i o, e AT 25 WS R LA i 3G, A dm
TLGCHTT, W] g, BT A O AR /) i

2.7.1 HYUHE

HH 4 20 8 L2 0 B T TP O B B T, AR B, XK H bR
SRR N HEUI T B B 2. AT il (BRZ~PAT), i (BEZAS T £0), B XY
i, XU n I, 3 1 2 ) 2 it T A5 2 LS.

WS r=r(uv) & —HLM, /£S FI—%&MZEC : a = a(u),u €
(a,b), EHPTAH EBFZAAAL, XFERhE C WD HEUR NS4 (T 341
BEAME—). 2 b(u) i T4 C Frila(u) B H)J7 <&, W E L
2 HOTREN

r(u,v) = a(u) +vb(u), a<u<b —oo<v<+o00. (7.1)
XHL, HEUH o- H 26 12 HAUH 1 HL R, w20 — iR - ARSI ith 2k,

(FHPXI N T v = 0B St T2 C).
XL a(uw) L ESUTE S : r(u,v) = a(u) + vb(u),

(w)
i b(u) = a/(u), W S FEM YL I;

A b(u) P VR, WS &2 kg ith i
i b(u)

2.7.2 AIRRMhME
ST ESCh I (7.1), kR

Ty X1y =a xb+ovb xb,
BAR, 2 (a’ xb) ) (b x b), WERFEL (B v £R), ik E Ay 1), X HL
T DV T R 28 BRI e 1024 (@ x b) || (b) x b), #YELBEL, v &
AR T AN R 7 ), 3K I B BRI — N U0 e W,
— e Hb B A TV A% LR ZR T T K 8 L REER A B

BT L R HF 52 ERFF I X E R f TR
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ELGUM A VR E AR5 ERR A U DD, B AT B REE,
VL) EPAT, MIRRIL O AT R A TET. MR S, S SR AT A A A2 m e o
FE 7.1 HLQWS : r(u,v) = a(u) + vb(u) & ] 4 HAY

(a'(u), b(u),b'(v) = 0. (7.2)
WERR EEHELSUN S LR E N r, x vy = (@) +0b) x b, Wy, vy &
{ERE— 4B (M v = const. ) L PASE I SOCES I 2 44, T
[(a' +v1b') x b] x [(a@' +v2b) x b] =0
< (va —v1)(a xb) x () xb) =0
s (a,b, b)Y — (@', b,b)b =
— (d,b,b)b=0
< (a’,b,b') = 0.
AL, W HAERIE M P AT I R A2 (o), b, b)) = 0, RIE SIS 4]
JEE i ) FE 2 52 (a/, b, b') = 0. 0
H(7.2) XA Ly S ub A 1AL AR 1T 208 [a) il 2 10 D 6 i T 32 8 vl e iy .
N TR FRAT TR W T ot v SR A X =R A,
ERR 7.2 A )R S O AT, BN M, Bk Bk A ) i 2 i
ZETIN
WERR WHELMS : r(u,v) = a(u) + vb(u) vl JE i, Wk
71, (a/,b,b) = 0, Mla/,b, b LMEA K, T2 A7 AEA 4 % 1) 5K bR AL
Aw), p(u), v(w), 1
Aa' + pub+vb = 0. (7.3)
(1) #HX=0, W u R v AREFE A0, H(7.3) %16 || b, T2 b HA &
73 a), XIS i AT
(II) #HFXNA#0, 2t =—-§, s=-%, N
a'(u) =t b(u) + s b'(u),
He S T R U5 B

7(u,v) = (a(u) = s b(u)) + (v + 5)b(w),
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2 a*(u) = a(u) — sb(u), N

da*(u) _ /
o = (t —s")b(u).
© Ft=s, Wa*(u) ZFITE, LN a*. FESEAL M
U= u,
{ )
v =0+ s,

BBl |90 = 1 £ 0, BB HCEH (7.4) AV BECE S, W (5, 0)
3T 2500, TS 1) TS

r(u,v) =a* + v b(u),
BRRLLa* AT, BLb(a) 2 H RS TT 1) R HE .

@ #t s, ML = (¢~ §)b(u) 1

1 da*
b(u) = t—s ad1<LU)’
VEZH T 4
e (7.5)
U= Z)j_sslv

OB | S0 £ 0, 5 OB (7.5) REAVEIOB B, W0 (m, ) FIAE
9 TR 22 Seis, il i o7 R ] S R

_ da*(u)

Y

BRI a*(u) BT M. O

r(u,v) =a*(u) +

EE 7.3 oAU e mr i — mirth R K = 0.
R (=) WHLMIS @ r(u,v) = a(u) + vb(u) K ] & il i, N
(@’,b,b) = 0. AR HE IS mbithx, gdkdir, = 04N =
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TUU'TI,:O;;H\:W\

FSYIi
" EG-F?2
(<) BAETRARAUERA, £ il S B th 2 K = 0, WS 24wl J 1.
K = 0%1S FI s B2 (AP mi ) 30 i, o B ME——Tairim ih£k.
A it e 1 A 80t 26 u-2e, W fi il 26 (A8 20 77 #2 Ldu® + 2M dudo +
Ndv?> =01L=0. WH K =0%M =0, N #0(fNHRT5).

L=0<=17r,-n,=0
M=0<=r7r, n,=0,;, =mn, =0,
n=1—n- 1, =0
KUt n U o KA, Wikn = n(v), BIWTRES w-2k, TS B35 e 5
. W RIRATREUE BB 4% w- 26 802 &R, 8] AW S ok m] Je i i
27‘7@7 EEM - _Tu ° nq) - O%D%(Tu N nv) - 07 ijz%%”nuv - O(TL/E{
IR, Fibhng, -1y =0, HEAL=n 7y, =015
Tuu || (0 X 10y).
F— M, HM = —ry, -n, =0Mr, -n=01

ry || (n X ny).

ZEA DL T, BATE 1y X P = 0, T2 u-2R [l 12 g = [TexTuul _

7ul®

0. Wu- Mk HLk. Bl S 2 nl e . O

E 1 R EVERIEYT T, BRI T R e TR LE.
E 2 e T3NS TARB M EAE PR, BT Ry, A
S LI RIHR A, WS b 1. e AL, (HA S B A ALY
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ot

W AR A BAT e AR R LTy M &R

e, B e B SR AR R IS 8 BT 3 I AR A AN AT, BIAEAE
KFER L, E R E R K =0, BAE M. 2 Klingenberg it
% (A course in Differential Geometry) Pgs.

2.7.3 EFathm

A0 Eh T AR R AR e B s B E. b T ACRE i b 2
L= 20 = Xy, DRIk, it A i i T > LA i 36— A B
ARG AR, BIAEAE i )RR\ (u, ), (5 I = N1, i sE 3
25 ST R A I a5 T

ERR 7.4 TR A T > ELASY A YA T Bk (B AT —
[45).
WERR (=) P, PREMEn AR E, ILLT = —dn - dr =0, 55
Pirlh, L = M = N = 0, T2 1A 45 .
AR R a, TOARR T ro BRI, LR RE R = £1(r — 1), T

oE

H:—dn-dr:j:ll.
a

S, £ =M = &= 2L RIERTH A A
= r(u,v) ;2 S, WAAERE N (u,v), 145

BB

L=XE= (n,+Ary) -r,=0
M =AF = (n,+Ary) 7, =0 p = ny + Ar, =0, (7.7)

n*=1= (n,+r,) -n =0

M:)\F:>(nv+)\rv)-ru20\
N=XG= (ny+Ary) 1, =0 = n,+Ar, =0, (7.8)

n*=1= (n, +Ar,) - n =0
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(7.7) PRI v K i T, (7.8) NPT w SR I ¢, 4 45 SR AH 943 3]
ATy — ATy =0,

I 7y, oy SRHETESE, BTN, = 0, H A, = 0, BIX(u, v) SEF M EAEL, 1028 Ao
K, (7.7) F1(7.8) RN T L (n + Aor) = 2 (n+ Xor) = 0, &P

n 4 Aor = ro (W)

(1) 47 Xo =0, Wm & m &, Br bk k1.
(2) 5o #0, W

SR S FELL $oro AL, i AR KRR, O

2.7.4 BN

S 0 T FR AR N E. AKX H = %}@t?ﬁa i
T A A% /N BT B BT 46/ EN — 2F M + GL = 0. #30, SFii. 1Eig
TR A AR /N i

TR AT AR /N T A LA .

WSEMIS : r = r(u,v), (u,v) € D, —fHh, FA1e D & RIERE Y,
H 0D FoxZHIX I D i 5, 6k i i ()i 74d o 0S. 4 h(u,v) & D B
BELL AR (> C?), Hoh(u,v)|op = 0. HTTHLS IR H A PR 7 ) A8 43 2
A H R

¢:D x (—¢,¢) — R,

o(u,v,t) = 7(u,v) + th(u, v)n(u, ),
(u,v) €D, te (—¢,e).
XA ER E € (—e,e), oIS EIMNTHILA ST, ERSBITHHN
r(u, ) = r(u,v) + th(u, v)n(u,v), (7.9)

WS h(u,v)|op = 0, FTLLOSt = 88, H.St|—o = S.
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BAEFRAIR A S T ST TR A(t), FFE 2 mA R A(t) 7t = 0 i
k. ok, id B, B G ST ER —RAE R E. i (7.9) A

T, = Ty + thn, + thyn,

t
u
t
v

T, =Ty + thn, + thyn,

S]]
E' =7l vl = F—2thL + t*(h*n? + h2),
F' =7l .rl = F —2thM + t*(h*n, - ny + hyhy),
Gt =rl . vl =G —2thN +t*(h*n2 + h2).
T
E'G! — (FY? = (EG — F?) — 2th(EN — 2FM + GL) + o(t) (710)
= (BG — F?)(1 — 4thH) + o(t), '
)i d
A(t) = / / VE'GE = (F)? dudv
b (7.11)
= // V(EG — F2)(1 — 4thH) + o(t) dudv
D
EIE 7.5 TS AN M BAY S R AR S il AR, B
dAt)|
Tat |,
SERR 1 (7.11) S50
dAt) ://d (V(EG — F2)(1 — 4thH) + o(t) dudv
dt |, dt|,_,
b (7.12)

:—//QhH\/EG—FQ dudv,
D

BUAE L P i H = 0, Wi (7.12) sk, 240 | =0, LB,
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Rz, A AD | — o) AT RUEVEE H = 0. R 7E—
(anvo)ﬂlEI/J?i’] EHEKTjJO AW H (ug,vo) > 0, TIEHESE, f714E
(uo, vo) A/ NIE D* € D, 4143 H|p- > 0. B C2 B4k

- h(u,v) >0, (u,v) € D* N
h(u,v) =0, HeE

B, (712) 04750 F0, 55 40| = 0, JBUBIEY H(u,v) <
0, (u,v) € D* AR fg. MR B AL, BT B/ il 0

E 3 LR e EU IR AR A ) AR g S i, oA
FIIHE, A A() 7Rt = 0 ALIX BN FHH, JFAFELIER D, B 15 IRk FI)
N, AR EAD] e, BN R T A AR AR D
T AN lﬁﬁﬂ 2 1 Lagrange T 1760 Eﬁ%ﬁxm

E 4 XA EHAR A U I A, RIZS € T — 478 )
2k, e H 3 LS o 1 A i, AR T A B B /N iz/l\l‘uﬂ%ﬂﬁh Plateau
51866 4F $2 Y, B3 1 45 44 i Plateau i) 3, B3 — ke = H4E4Ch
Rado (1930) F1 Douglaus (1931) P A AL SCAf (0476 il A A7 M8 v, 78 1970 4

e A7 i Osserman A4 B BT 75 21 17 1 02 Ak &b 1E ).

S)RR 27

1. AE X I 7 (u, v) = (a(u + v), b(u — v), 2uv) FEFEXCHTH r(u, v) =
(a cosh u cos v, bcosh usinv, csinhw) BZ2A TR, Hdra. by e ZIEWEL
LiEHY 2 A(u) = (au,bu,0), B(u) = (a,—b,2u), WX ) 7772
A
r(u,v) = A(u) + vB(u),
TREFERIEA 3
(A", B, B') = —4ab # 0,
PTG, XS 449 T i AN P e T
TRV AT 45 3] B X 1 ) 5 BEA T R
abe(—du? + cosh? udv?)

\/bzc2 cosh? ucos2 v + a2¢? cosh? usin? v + a2b? sinh? u
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B IRH G B B SR AR B TUATY KRR 9

T AR R UL, PO T e . 1

IN — M2 —a?b%c? cosh® u 0
- T 12,2 2 2 2.2 2, 2 a2, U
b?%c? cosh” ucos? v + a?c? cosh” usin® v + a?b? sinh“ u

BT KC £ 0. KR4 2 B 6.3 K1, B X T oA AN o] e i

2. RN F1 8 A AR 0 o T

(1) z=carctan £, XM 2 > 0, —co < y < o0, cEIEFHEL.

(2) Scherk Ml 7(u,v) = (u,v, 2 In €200) X H o ZIEWHH, — &£ <u,v < £

(3) Ennepe M 7(u,v) = (3u(l +v?) — u?, 3v(1 + u?) — v3, 3(u? — v?)), Hh
—00 < u,v < 0.

(4) BBEH 7(u,v) = (acosh(¥ + b) cosu, acosh(¥ + b)sinw, v), X H a, bHS it
EHEL M Ha #0,—00 < u,v < 0.

GiEWIT (1) 2 7(u,v) = (u,v, carctan %), B2

c?v? Auv cAu?
EF=14————-—, F=——7%F—=, G=14"—5—7=
+ (u2 + v2)?’ (u2 + v2)?’ + (uZ + v2)2’
2cuv c(v? —u?) 2cuv
A A ’ A

Hp A = (u? +02) /(02 + 02) (12 + 02 + c2). EINESRIEEN —2FM +GL = 0.
(2) H#EMHAGH

E =sec?au, F = —tanautanav, G =sec?av,

a SeC2 au [¢ SGC2 au

= , M=0, N=- ,
V1 + tan? au + tan2 av V1 + tan? au + tanZ av
XINSTENA¥AUE EN — 2FM + GL = 0.
(3) HEHA

E=G=91+u*+v%)? F=0,
L=6, M=0N=—6.

T F =M =0, NTSHih 2 B iR 4R, A~ 3= 4 2 A

LN _,
K1 + Ro = E + 6 — Y,
W H = 0, B Ennepe [ [ A2 A% /) i1 .
(4) HESHHEA

B =a?cosh®(>+b), F=0, G=cosh’(>+0),
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L=—-a, M=0, N:i
a
BT F =M =0, \NiTSHMZ M A M, A F 2 Fh
=ty Ny
K1 RQ—E a7

WH = 0, BUEHERHZ A .
3. UE T JRE Az /)~ gty T 2 DAy ek B T
GiEf Y e it iy = f(2) 98 2 Bl irds, DR e it 7 i A

r(u,v) = {f(v) cosu, f(v)sinu, v},
ST AR R — B REARE S N
E=1+f° F=0, G=f%

f” f

L=— , M=0, N= ,
Vit f? Vit 2
Ml H =014
L+ f% = 11",
=i
df _ d(f)?
o2y
B

f=a\1+ 17,

Horba > 0RF R M Eatsh i p 4

2
f/::l: (f> 713
a

MRS
Y b= +ch? <f) 59 fzach<3+b),
a a a
o o R HL XU BERE MRSty = o ch(Z +b) 58 2 HhERE T A, B Il
4. BRI gk, EAUIN i ok TERR .
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QTS0 IS v (B oS i N T R T i i 2 S R S E R
I B R W i 2E. T2 N AU Y, FIBr = r(s) 23t L5 H A IE
AL g AR I P K 4%, s i HAR AL, A/ N ELEU T X (5 FE w] 5 i
r(s,v) = 7(5) + vb(s),
Horb b(s) 2 ELRFE N AL ) i, JFIC i e = r(s) IEEAR R E DN T, N, B,
HMGERT A &, 7, TS AL A= AE R n.
HIPHE I IERLE = T-b =0
Hr(s)e#iiisgk = B=4n p = b=+N
b-n=0
e B BT R T
#(5,0) = () + UN(s),
A Frenet 28 U r] HAL T HAGH
rs=(1-vk)T+vrB, r,=N,

dk(s) dr(s) B
dS dS Bu Tyy = 07

SR, B FHEARE =1, or, =0, G=12 = 1|, BOKEARN =1, -0 =0,
SSKER T S (9P R H = 0% L = 0, 1)

T + (k —vk? — vt )N +v

ss — —U

L= Tss T = (Tsar'uaTss) = 07

BRARAN LR, 53]

) (250 7] i, -

dr(s dk(s dr(s
di)“}(T d(s)*“ d(s)>0’
AT o H RO, B T = 0 fe 79 — o, PR = om &) — o,
M7= 0, r = r(s) SOV, #S 0F .
2 90) — ORf, , T BREL T r = r(s) AL, BRI S 2 R 8
F = Pk I T, B AT
5. AEH: T W ERTT ST 7 B4 H? = K
6. EH: U BT 2R3 ARk, T 48R o AT A .
7.UE T T R R T ) A 530 BEAR e i T b IR T R o
2%

%
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